
Science/Art/Maths/Music/Cooking/Drama Club


¿Cómo es?
Como premio para los que vienen tanto una hora y media como para los que asisten dos días a la semana, ampliamos el inglés que se aprende para darle un contexto comunicativo distinto del que hay en la clase más tradicional. Buscamos actividades que desafíen su capacidad crítica a la hora de abordar otras asignaturas y nos fijamos más en la tarea que en la teoría del inglés. Los alumnos que llevan más años aquí sirven de profesores para dar instrucciones en inglés o hacen un papel más dinámico.

¿Por qué se desarrolló el programa?
Es muy motivador, especialmente cuando se hacen actividades prácticas como experimentos o la plástica.  Hay que utilizar la mente, pararse a pensar. 
Es imprescindible escuchar y seguir bien las instrucciones.  Si no, no sale la actividad. Es todo un reto.
Hay algo para todos.  Se alternan las asignaturas y siempre nos toca algún tema que nos gusta.
Se reciclan el vocabulario y las estructuras para poner en práctica lo que se aprende en inglés, llegando a más fluidez y confianza. 
Se igualan las condiciones para aumentar la confianza de todos; algunos somos mejores en  el inglés, otros en las mates o la plástica. 
Aunque nuestro objetivo primordial es el aprendizaje de inglés, vemos cómo a la vez estamos mejorando las competencias básicas como, por ejemplo, la creatividad, la pulcritud o la capacidad de resolver problemas o hacer predicciones.
No sólo se trata de hacer actividades aisladas: intentamos pensar como un/a científico/a o un/a pintor/a, mirando de primera mano a los fenómenos de cada asignatura. Además intentamos enseñar las destrezas necesarias para actuar en público; organizarse en el laboratorio, cocina o estudio; pensar de forma más abierta o comportarse como buen/o compañero/a de equipo. Todo en inglés. 
